

Bloom-napi nézetkülönbségek

A csütörtöki közgyűlés után öt sajtótájékoztatót rendeztek tegnap a szombathelyi Városházán, a testületi és a zárt ülésen történekről beszámolt a polgármester, a közgyűlés mindhárom frakciója – a polgári koalíció, a szocialisták és a szabaddemokraták –, valamint Szabolcs Károly (Lokálpatrióta Egylet). A képviselők szerint a csütörtöki közgyűlés a korábbiaknál visszafogottabb volt, két kérdés: a Bloom-nap és az 56-osok terének ügye kavarta a legnagyobb vitát.

„Nem lett volna helyes, ha azon a napon, amikor Nagy Imre miniszterelnökünket kivégezték, egy a nap méltóságához nem illő rendezvény, a Bloomsday is szerepelt volna a város rendezvénynaptárában”, mondta dr. Prugberger Emil alpolgármester tegnap a sajtótájékoztatón, és hozzátette azt is, az eseményt a szombathelyi polgárok egy része is kifogásolta. Dr. Szabó Gábor polgármester elmondta, továbbra is szívesen megnyitja a rendezvényt, beszédet is mond, s a kulturális esemény ezután is számíthat önkormányzati támogatásra. „A frakció tagjainak egy-egy kérdésről lehet eltérő a véleménye, ez derült ki a rendezvénynaptár tárgyalásakor”, mondta a polgári

koalíció sajtótájékoztatóján dr. Németh Györgyi, a kulturális ügyekért felelős tanácsnok, aki szerette volna, ha a Bloom-nap is helyet kap a naptárban. „A tolerancia jegyében megfért volna egymás mellett június 16-án mindkét rendezvény”, mondta László Győző a szocialista frak-

galma sincs arról, mit jelent a város számára, hogy bekerült a Joyce-kultuszba”, mondta a szabaddemokraták sajtótájékoztatóján Feiszt György.

A Széll Kálmán és a Vörösmarty Mihály utcák kereszteződésében található nyolcszögletű tér elnevezéséről döntöttek vol-

csak a közgyűlés napján szerez-tünk tudomást”, mondta dr. Szabó Gábor polgármester. A polgári koalíció tagjai remélik, hogy a következő közgyűlésen – a lakosság véleményének meghallgatása után – pont kerülhet az ügy végére. Az ellenzéki képviselők szerint is fontos, hogy a város méltóképpen megemlékezzék az 56-os forradalom szombathelyi áldozatairól, résztvevőiről.

A polgármesteri sajtótájékoztatón elhangzott az is, hogy a Belsikátorban található Mediterrán-ház megmentéséért ma már csak annyit tehet a város, hogy mementőként megőrzi a ház építészetileg értékes északi homlokzatának egy részét, ez fog megjelenni az épülő új ingatlanon. A tervmódosítás költségeihez a város is hozzájárul. „Az épület megmentése, teljes rekonstrukciója közel 100 millió forintba kerülne, az újjáépítés miatt a levéltár-építkezés is csúszna, s a megyei önkormányzat eleshetne az egymilliárd forintnyi címzett támogatástól is”, mondta a polgármester.

Az ellenzéki frakciók sajtótájékoztatóján szó volt a kitüntetések adományozásáról. Kővári Attila szocialista képviselő szerint nem szerencsés, ha egy-két esetben a díjak odaítélését politikai felhangok is kísérik.

Közlemény a nyelvvizsgaügyről

A polgári koalíció frakciója a tegnapi sajtótájékoztatón dr. Szabó Gábor polgármester nyelvvizsgaügyével kapcsolatban egy közleményt adott át, amely leszögezi:

„... A liberális baloldalhoz közel álló médiumok szisztematikusan nyomás alatt tartják a közvéleményt és a független rendőrséget is, amely demokratikus jogállamban megengedhetetlen cselekedet. A Fidesz–Magyar Polgári Párt városi elnöksége és a polgári koalíció frakció az ügy lezárása után le fogja

vonni a megfelelő konzekvenciákat és megteszi a szükséges lépéseket. Az SZDSZ a jelenlegi közvélemény-kutatási eredmények alapján 3 százalék alatti párt, politikai értelemben veszténivalójuk nincs. A „minél rosszabb, annál jobb” filozófia alapján valószínű úgy gondolják, hogy a sunyi, alattomos politikai játszmákkal sikereket tudnak elérni a polgárok körében. Az SZDSZ megmozdulásai ártnak szeretett városunk, Szombathely jó hírének. (...)”

ció tegnapi sajtótájékoztatóján, és hozzátette azt is, a közgyűlés döntése ellentétes volt az ügyben állást foglaló kulturális bizottság javaslatával. „A képviselők egy részének halvány fo-

na a csütörtöki közgyűlésen a városatyák, határozati javaslat hiányában azonban erre nem került sor. „Mindhárom 56-os szervezet támogatja az Ötvenhatosok tere elnevezést, de erről